

辞旧迎新 宝马相伴

青海“畅购福彩抽福车”第三期活动火热进行中!

2辆宝马汽车(车型:X1)
30台华为nova11ultra手机
28.98万元微信红包
超多豪礼等您来拿

一、活动时间

参与时间:2023年12月25日至2024年1月23日(30天)

开奖时间:2024年1月27日

二、活动内容

活动期间,凡在青海省福利彩票销售网点购买任一张面值≥50元的电脑型彩票,可通过“青海福彩”服务号内活动扫描接口,扫描电脑型彩票的票面活动二维码即可参与奖级二的抽奖活动并获得奖级一的抽奖资格。

三、奖级设置

● 奖级一
宝马汽车开回家
奖品:宝马汽车(车型X1)2辆
(2023款 sDrive25Li M运动套装)

参与方式:活动期间,在青海省福利彩票销售网点购买任一张面值≥50元的电脑票,并通过“青海福彩”服务号内活动入口,扫描电脑票的票面二维码即可获得抽奖资格。

开奖方式:集中开奖(2024年1月27日)

● 奖级二

华为手机、红包漫天飞

奖品:30台华为nova11ultra手机或28.98万元微信红包

参与方式:活动期间,在青海省福利彩票销售网点购买任一张面值≥50元的电脑票,并通过“青海福彩”服务号内活动入口,扫描电脑票的票面二维码即可参与华为nova11ultra手机及微信红包的抽奖。

开奖方式:即扫即开

四、温馨提示

1. 参与活动电脑彩票,必须在当天扫描二维码参与活动,跨天无效;
2. 购彩者购票未扫码参与活动的将视为自动放弃抽奖机会;
3. 每位参与者单日最多可获得10次抽奖机会;
4. 活动期间,凡抽中华为nova11ultra手机的中奖者须按规定填写详细邮寄地址,待活动结束后的15个自然日内统一发货。

为保证此次活动公开、公平、公正,每次抽奖活动,公证机构将对活动全程进行公证,抽奖结果也将青海福彩中心微信公众号、青海福彩官网上公布。



畅购福彩抽福车
2023年12月25日—2024年1月23日

2辆宝马X1汽车
30台华为nova11ultra手机
28.98万红包漫天飞

扫一扫 更多详情

彩市知识窗

弘扬中华情 文化润童心——青海福彩开展传统节日文化体验活动



为深入学习贯彻习近平文化思想,弘扬中华优秀传统文化,引导儿童建立文化认同意识,提高文化认同能力,1月18日下午,青海省福利彩票发行中心志愿者团队前往大通县黄家寨镇青铝社区,组织该社区20名留守儿童开展“弘扬中华情·文化润童心”为主题的志愿服务活动。

本次活动以即将来临的春节为契机,志愿者们结合传统节日习俗,采取互动提问、故事讲述、知识竞猜等生动有趣的方式,引导现场儿童积极参与,并搭建模拟集市来营造节

日氛围。集市里设置了四个不同的区域,以“逛、赏、品、娱”为主线分别开展,通过真体验,真品尝,真玩耍,带领儿童近距离感受传统节日魅力。

本次活动,青海福彩志愿者团队联动社会爱心力量,以“公益课堂”的形式走进社区,推动建设“五爱”教育阵地,丰富留守儿童精神文化生活,用实际行动提升福彩公益品牌形象,践行福彩使命和初心。



彩票公益金:为公益事业注入活力



公益金的分配及使用

根据国务院批准的彩票公益金分配政策,彩票公益金在中央和地方之间按50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。



配政策,彩票公益金在中央和地方之间按各50%的比例分配,专项用于社会福利、体育等社会公益事业。

其中,中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。分配给全国社会保障基金理事会的彩票公益金,用于补充全国社会保障基金;分配给中央专项彩票公益金的,用于国务院批准的社会公益事业项目,包括未成年人校外教育、乡村学校少年宫建设、教育助学、扶贫事业、残疾人事业、红十字事业、法律援助、农村贫困母亲“两癌”救助、文化公益事业、医疗救助、养老服务、大学生创新创业、留守儿童快乐家园、出生缺陷干预救助、足球公益事业,以及支持地方社会公益事业;分配给民政部的公益金,用于资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利、社会公

益等方面;分配给国家体育总局的公益金,用于落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设。

留给地方使用的彩票公益金,即上缴省级财政的彩票公益金,按照国务院批准的彩票公益金分配政策,由省级财政部门商民政、体育行政等有关部门研究确定分配原则,主要用于扶老、助残、救孤、济困等社会福利和社会公益事业。

怎么样,了解了吗?福彩公益金的合理使用,正是中国福利彩票公益性、慈善性这一根本属性的最好体现。方寸彩票,公益大爱,快去用爱传递温暖吧!
(摘自内蒙古福利彩票)



公益为先,聊聊责任彩票是怎么回事

禁止诱导宣传

中国福利彩票严格把关宣传方向,谨记公益使命。利用各种渠道及方式宣传福利彩票的公益性、公平公正性,提升形象;不以中大奖为宣传点,不进行虚假和失实宣传,不进行诱导性、刺激性宣传;对购彩者进行引导、帮助和保护。

践行阳光福彩

中国福利彩票针对各类游戏制定严格的规则并持续加以监管,对游戏、开奖、资金等信息进行公开,接受公众、媒体监督,确保彩票游戏的公平性和公正性。从福彩开奖到公益金筹集使用,“阳光福彩”贯穿始终,以公开促公平,让公信看得见。

强调理性购彩

倡导理性购彩也是责任彩票工作中

方寸彩票,福泽民生
脚踏实地,走好责任之路
在践行责任彩票的发展中
福彩是如何为社会交出一份完美答卷的?
今天为您一一解读

的重要一环。通过限额投注等游戏设计技术手段,预防非理性购彩行为;在销售场所张贴、放置警示标志,提醒购彩者理性购彩。

保护未成年人

《彩票管理条例》规定,不得向未成年人销售彩票及兑奖。福利彩票高度重视未成年人保护,禁止向未成年人销售彩票和兑奖,并从游戏设计、售彩渠道、营销宣传等方面制定保护措施,保护未成年人身心健康。

坚持公益初心

彩票公益金是为国家筹集的社会公益资金,用于支持社会公益事业发展。中国福利彩票始终倡导“多人少买、寓募于乐、量力而行、理性购彩”的健康购彩理念。以公益心态爱心购彩,心怀善念助力公益慈善事业高质量发展。

一笔一划书写责任
一点一滴筑梦未来
在建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票道路上

福彩将用实际行动
为公益发展提供不竭动力!
(摘自内蒙古福彩)

